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mÆt c¾t 2-2 (quy ho¹ch míi)
(§­êng nèi tõ ®­êng minh khai ®ªn khu d©n c­ khuæi kÐn)
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mÆt c¾t 3-3 (quy ho¹ch míi)
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mÆt c¾t 1-1(quy ho¹ch míi)
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(§­êng khu d©n c­)

mÆt c¾t 4-4 (quy ho¹ch míi)

1.25M1.25M 7.5M

49.0M

(§­êng vµo khu du lÞch)
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mÆt c¾t 5-5 (quy ho¹ch míi)

0.5M 5.0M 0.5M

16.0M

(®­êng khu du lÞch)

5.0M 5.0M

ta luy kÕt hîp t¹o c¶nh quan

ta luy kÕt hîp t¹o c¶nh quan

ta luy kÕt hîp t¹o c¶nh quan

ta luy kÕt hîp t¹o c¶nh quan
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mÆt CÇU BTCT (quy ho¹ch míi)

0.5M 6.0M 0.5M

7.0M

(®­êng khu du lÞch)

®å ÁN QUY HO¹CH CHI TIÕT x©y dùng Tû LÖ 1/500 ®­êng vµo hå nÆm c¾t, thµnh phè b¾c k¹n, tØnh b¾c k¹n

b¶n ®å quy ho¹ch GIAO TH¤NG
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X = 2453585.09

Y = 427415.94   

30
X = 2453504.83

Y = 427365.91  
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